

Armany Ecstasy Shine - kremasti ruževi u hit nijansama jeseni

ECSTASY SHINE boji usne poput ruža, hidratizira poput balzama te ih obavija blistavim sjajem. Prekrasan razlog za osmijeh. „Ecstasy Shine je puno više od balzama u boji – to je savršena krema za usne za svakodnevno nanošenje. Nije masna i ne lijepi se, a usne obavija ultra sjajnim finišem. Hidratizira usne te ih istovremeno boji u delikatne nijanse, koje se mogu pojačati po želji“, kaže Linda Cantello, međunarodna visažistica za Giorgio Armani

ECSTASY SHINE reflektira svjetlost poput ogledala. Tekuća formula hidratizira usne, obavijajući ih raskošnim bojama neusporedivo blistavog sjaja; meka tekstura pruža iznimno osjetilno iskustvo i sve dobrobiti aplikatora u obliku ruža za usne. Zahvaljujući inovativnoj tehnici tzv. top-fillinga, formula ECSTASY SHINE topi se u dodiru s usnama, pružajući cijelu paletu prepoznatljivih nijansi.

ECSTASY SHINE donosi 18 blistavo sjajnih, veselih i razigranih nijansi s ekskluzivnim kombinacijama pigmenata iz laboratorija Giorgio Armani Beauty. Formula koja odražava svjetlost i precizno nanošenje osiguravaju beskompromisan rezultat – blistavo sjajan finiš i energične, punokrvne boje različitih intenziteta, za svaku priliku.

Paleta se sastoji od sjajnih nude i neutralnih nijansi (Smile i Play), pop tonova vibrantne koraljne, narančasto-crvene i ružičaste (Desire, Maharajah i legendarna Armanijeva Rouge 400) te raskošnog trija boje šljive. Ove pomno odabrane nijanse pružaju mogućnosti za istraživanje i igranje bojama, kako biste svoje adute istaknuli na sasvim nov način i naglasili svaki osmijeh.

ECSTASY SHINE novi je dodatak proizvodima branda Giorgio Armani Beauty koji dolazi u elegantnoj, aerodinamičnoj i ergonomski dizajniranoj kutijici lakiranoj u legendarnu Armanijevu nijansu Red 400, s prepoznatljivom kopčom u obliku elipse.

Cijena: 286 kn

Giorgio Armani Beauty kozmetika ekskluzivno je dostupna u parfumerijama Douglas, Trg bana J. Jelačića, Arena Centar Zagreb, te Mall of Split